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Mpopato KOMPOPTHYHK OOAHOKOMHATHYO KBapTUPRY
B XOPOLLO pa3BUTOM paKoHe Ha ynuue HaBalmHa
C Pa3BUTOM MHDPACTPYKTYPOW: B LLAroBOM
OOCTYMHOCTW eCTb BCce a1d KOMPOPTHOro
NPOXMBaHMA. KBapTUpa NpoaaeTcsa C XOpPOoLMMm
PEMOHTOM, OOMONMHUTENbHbIX BITOXEHUN He
TpebyeT. [MoMory ogobpuTb NMOTEKY MO
CHWMKXEHHOW CTaBKe, aBngemMca BeayLLmnmm
napTHepaMu Bcex baHKoB B CapaToBe. baHk B
MHOMBUOYANbHOM MNOPAOKE PACCMOTPUT
33eMLLUMKOB C HU3KMM ObULMANbHBIM JOXOO40M.




KonnyectBo KOMHaT: 1

O6Lwasa nnolagb: 32.5 M2
dTaxk: 7

Tun caHy3na: PazgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKnm
Hanunuune tenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: pa

Buno n3 okoH: Bo gBop

BoTaHnueckni
cag CIy

on nocTpomkm aomMa: 1980 r.
rMnowanb KyxHu: 8 M2

STaxkewn B oome: 10

Tun 6ankoHa: noaXus
CocToaHMe obbekTa: XopoLlee
Hanunuyne nHTtepHeTa: Aa
MycoponpoBo: HeT

Tun gomMa: KUPAUYHbIN




